
   

 

Szczecin, dnia 07.10.2024 r.  
 
 
 

UCZESTNICY POSTĘPOWANIA 
 
Dotyczy zapytania ofertowego.: Przeglądu stanu technicznego budynków Regionalnego 
Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa w Szczecinie zlokalizowanych przy al. Wojska 
Polskiego 80/82; 70-482 Szczecin.  
 
 
Znak sprawy: 19/ZO/2024/TD  
 
 

PYTANIA DO TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO 
 
W związku ze zwróceniem się Wykonawców do Zamawiającego o wyjaśnienie treści Zapytania 
ofertowego w przedmiotowym postępowaniu, Zamawiający przekazuje treść zapytań, które 
wpłynęły  do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami: 
 
Pytanie nr 1: 
Czy w zakres przetargu wchodzi wykonanie przeglądu kominiarskiego, czy może Inwestor 
posiada taki przegląd? 
Odpowiedź na pytanie nr 1 
Zamawiający informuje, że nie wymaga wykonania usługi przeglądu kominiarskiego.  
 
Pytanie nr 2: 
W których obiektach poza Budynkiem głównym jest instalacja elektryczna? Czy budynki mają 
również instalację piorunochronną? 
Odpowiedź na pytanie nr 2 
Zamawiający informuje, iż poza budynkiem głównym pozostałe obiekty również posiadają 
instalację elektryczną. Jedynie budynek główny jest wyposażony w instalację odgromową. 
 
 

Termin składania ofert nie zmienia się.  
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